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HEALTH

Kvantna 
harmonizacija 
put zdravlja 

Koliko bi se promenio vaš život kada biste imali više 
svesnosti, radosti i opuštenosti u svakom trenutku? 

Odgovore nudi kvantna harmonizacija, metoda prirodnog, 
spontanog balansiranja i samoizlečenja

K 
vantna harmonizacija (QH) je 
nova efikasna tehnika bazira-
na na praktičnoj primeni čiste 

svesnosti i kvantnih talasa koja posta-
je sve popularnija. Među poznatima koji 
primenjuju ovu metodu su Nikola Rokvić, 
Bojana Barović i Katarina Radivojević 
dok je glumcu Bati Živojinoviću kvant-
na harmonizacija pomogla da ublaži po- 
sledice teškog zdravstvenog stanja. Me-
toda harmonizuje i transformiše fizičku 
ili emocionalnu bol, različitu simpto- 
matologiju, blokade, veze, posao, finansi-
je, stvarajući potpuno nove mogućnosti i 
strukturu vaše stvarnosti. Radi se blagim 
dodirom, pokretima ili bez kontakta s 
neograničene udaljenosti. - Ljudski or-
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Kvantnu harmonizaciju dr Vesna 
Danilovac primenila je i kod Bate 
Živojinovića. Kada je bio životno 
ugrožen i priključen na aparate, 
lekari su stalno proveravali 
određene parametre. 
- Za njega je bilo vrlo opasno da 
ima i visok pritisak, temperaturu i 
bilo je par situacija kada lekovima 
nije moglo da se sve to dovede 
na optimalan novo. Tada sam 
radila s njim na daljinu. Znala sam 
šta je bio zdravstveni problem 
i na čemu treba da radim i slala 
kvantni talas. U roku od desetak 
minuta snižavao se krvni pritisak i 
smanjivala temperatura - kaže dr 
Vesna Danilovac. 

Kvantni talas za 
Batu Živojinovića
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Iskustva poznatih 

dr Vesna Danilovac
 

ganizam bi trebalo posmatrati holistički, 
kroz četiri nivoa - emocionalni, spiritual-
ni, mentalni i fizički, za razliku od klasične 
medicine koja posmatra samo fizičko telo. 
Holistički pristup znači ravnotežu sva 
četiri nivoa i njihovo dovođenje u harmon-
iju. Kvantna harmonizacija upravo ima za 
cilj da uravnoteži sve ove nivoe i delove 
tela koji nisu u harmoniji. Svako odstu-
panje od ravnoteže naše svesnosti kasnije 
se manifestuje na različitim delovima tela 
određenom simptomatologijom. Sve što 
nije na dobroj talasnoj dužini, to je u dis-
harmoniji, i to je bolest. Uz pomoć kvantne 
harmonizacije vraća se u normalu, ne sa-
mo ono što je bilo u disharmoniji u nama 
već i oko nas - kaže dr Vesna Danilovac. 

Kvantna fiziKa i psihologija
Kvantna harmonizacija je jednostav-
na tehnika brzog isceljivanja putem čiste 
svesnosti. Kada je radite, osećaj pov-
ezanosti donosi u vaš život sva rešenja i 
sve odgovore, a vi ste pri tome opušteni, 
spokojni, srećni i ne radite ništa. Meto-
da predstavlja spoj starih istočnjačkih 
spiritualnih učenja - metode dve tačke i 
zapadnjačkih znanja savremene nauke 
- kvantne fizike i psihologije. Kada sav-
ladate ovu veštinu, u svakom trenutku 
imaćete mogućnost stalne mentalne ak-
tivnosti - sopstvenog autopilota, na ko-
jem živi 95 odsto ljudi. Praktikujući QH 
podstičete prirodan i spontan proces is-
celjenja koji započinje odmah po ulasku 
u stanje čiste svesti, odnosno odmora i 
opuštenosti. Harmonizuju se svi nivoi 
vašeg organizma (fizički, mentalni, 
emocionalni i spiritualni). 

- Da bih potvrdila efikasnost kvantne 
harmonizacije, radila sam s ljudima ko-
ji su na citostatskoj terapiji i iz iskustva 
znam da svi simptomi koje daje citosta-
tik, jednostavno nestaju kada se prime- 
njuje kvantna harmonizacija. Napravi-
la sam jedan eksperiment, radila sam s 
devojkom koja je imala tumor pankrea-
sa, dobila je 16 citostatskih terapija, bi-
la je u bolnici i otišla sam kod nje. Prime-
tila sam da kako se kvantni talasi šire,  
istovremeno deluju i na ostale pacijente 
koji su primali citostatike i niko nije  
imao uobičajene simptome. To je za mene 
motiv da što više ljudi nauči ovu me-
todu kako bi balans i harmonija bili stil 
života i put zdravlja. Trebalo bi pomenu-
ti i da smeh na licu i dobar osećaj nema-
ju nikakve veze s materijalnom situaci-
jom u kojoj se nalazimo, već samo s našim 
unutrašnjim doživljajem.
Uz pomoć kvantne harmonizacije dolazi 
do velikih životnih promena. Ima mnogo 
ljudi koji se bave ovom metodom, čiji su 
se životi promenili od ozdravljenja psihe, 
tela, uspevaju da usred životnih oluja os-
tanu mirni i spokojni, zadovoljni i srećni. 
Kada ste u takvom stanju, dolaze vam 
drugačije životne okolnosti, ljudi... S dru-
ge strane, kada padamo, negativni smo, 
neraspoloženi, utučeni, ne vidimo ništa 
dobro, privlačimo drugu vrstu ljudi. To 
je dobro poznati zakon privlačenja - ono 
što zračimo, to privlačimo. Ko smo, kak-
vi smo i šta radimo, najbolje nam govore 
drugi ljudi koji dolaze u naš život. Slično 
privlači slično, kada se dobro osećamo, 
privući ćemo dobre stvari - kaže naša 
sagovornica. Pr
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Dr Vesna Danilovac planira i 
besplatne radionice za ljude 

koji imaju ozbiljna zdravstvena 
oboljenja poput dijabetesa, 
karcinoma, a radiće se i sa 

zlostavljanim ženama, decom 
iz Zvečanske, ljudima koji su 
doživeli neke traume. Oni će 

imati prilike da nauče kako mogu 
da pomognu sebi i da se vrate 

u balans i harmoniju. Među 
ljudima koji se bave kvantnom 

harmonizacijom i koji su spremni 
da se uključe u ovu humanitarnu 
akciju su i Nikola Rokvić, Bojana 
Barović i Katarina Radivojević. 

Poznati u  
humanitarnoj 

radionici

„Poslednjih godina Nikolinu i moju pažnju 
prilično zaokuplja prirodna medicina. Još ranije 
sam se bavila jogom i meditacijama, ali nas je 
kvantna harmonizacija najviše zainteresovala. 
Ova metoda nam pomaže u rešavanju 
svakodnevnog stresa, ali i kod trenutnih 
zdravstvenih problema, kao što su glavobolje 
ili stomačne tegobe. Uz pomoć ove metode 
sam naučila da se vrlo brzo oslobodim besa i 
svih drugih negativnih emocija i da se vratim 

u balans. Poznato je da ljudi razmenjuju 
energiju, zato se u društvu nekih ljudi osećamo 
opušteno, lepo, a ima slučajeva i kada jedva 
čekamo da se oslobodimo prisustva nekih 
osoba. Kvantna harmonizacija je moćno oružje 
i u rešavanju muško-ženskih odnosa, kada 
smo Nikola i ja nervozni, posvađamo se, ali se 
vrlo brzo uz pomoć kvantne harmonizacije 
vraćamo jedno drugom”.  

Bojana Barović i Nikola Rokvić 


